MaremaTnka B mpo(peCccusix

Yapeiknna JInnus CepreeBHa
MBOY COII Ne26

YUYUTCJIb MAaTCMATHUKH

r. [TerponasnoBck-Kamuarckuia
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~ OsHakomyieHHe ¢ TUnamMu npodeccui u
.~ XapakTepHCTHKAMU TPYJIa.

M ccaemoBanue 3HAUCHHS MaTeMaTHKHU B Pa3IUYHBIX
00JIaCTAX NEATEILHOCTH YEJIOBEKA.

Pa3Burtue mo3HaBaTeIbHON aKTUBHOCTHA U TBOPYECKUX
CITOCOOHOCTEH yYaIIUXCs, PA3BUTHE CTPEMIICHUS K
CaMOCTOATEIHLHOMY M3YYEHHIO MaTEMATHUIECKHX
3aKOHOMEPHOCTEH, PA3BUTUE BHUMAHUS,
HAOJIIOJIATEILHOCTH.
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Bocrnuranve u yKperieHuE YyBCTBA YBAXKEHUS U
OTBETCTBEHHOCTH K OKPY’KAIOIIAM, K BRIOOPY ITpodeCcchm.
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Ye10BeKk-4eI0BEK

IIpeameTom npodeccruu nepBoro TUIia
SIBJISIFOTCS JIFOIM.

I Ipumepsl: Bpau, MeacecTpa, BOCIIUTATENb,
YUUTEIb, IIPOJIABEIL,







3ajgaua: B mauke 500 smcroB dpopmara A4. 3a
Heae 10 B opuce pacxoayercsa 1800 iucros. ’

Kakoe HauMeHb1Iee KOJUYEeCTBO MaYyeKk Oymaru
HYKHO KYIIUTh B 0(puC HA 6 Heaeb?

Pemmenue:

1800-6=10800 (;1ucToB) — Oymaru 3a
6 Heaenb

10800:500=21,1(nayex) — Oymaru

OtBeT: norpedyercs 22 nayku
OyMaru Hy>KHO KyIIUTh Ha 6 HENICIb.
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Ye1oBeEK-TEXHUKA

Tun BxrovaeT B ce0s rmpodeccu,

CBSI3aHHBIEC C CO3JJAHMEM, MOHTAKOM, COOPKOH U
HaJIAJIKON TEXHUYECKUX YCTPOUCTB, PEMOHTOM
TEXHUKHU.

[IpruMepsl: CBApILUK, UHXKEHED, BOAUTEIID, IIIBES,
3JIEKTPOMOHTED,
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MOHAJA00UTHCH JAJIA NPUTOTOBJIeHUA 37 OyXaHOK
YEepHOro XJjeda, ecii HA OIHY TAaKYI0 O0yXaHKY
norpedyercss 300 rpammoB myku. B 1 makere —
1kr.

Pemienue:
1 kr=1000

37*300=11100 (r) — noTpedyeTCcs

11100:1000=11,1 (xr)

OtBeT: norpedyercs 12 nakeToB MyKH.
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Tun o0beguHsAET IpodheCcCHm,

CBSI3aHHBIC C TEKCTaMH, U(ppamMu, GOpMyJIaMH,
TA0JINUIAMHU U YEPTEKAMM.

[Ipumepsl: nepeBOAYHK, OMOIMOTEKAPS,
IPOrpaMMHUCT, OyXraiaTep,
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BaHaqa° Hpn nocemeHny HOYHBIX KJIyGOB; g
B3uMaeTcs HaJsor B pazmepe 10% ot

CTOMMOCTH OMJieTa. TpeThbs YaCTh OT ITHUX
HAJIOTOBBIX MOCTYIVICHUH UIET B I€TCKUHU IOM.
Heo0xoaumMo paccuuTars pasmep
0/1arOTBOPHUTEILHOIO (POHAA 32 AHBAPHL MECHALl, |
ecJu Oujier B HOUHOHU Kiay0 crout 300 pyosien, a
HOYHOM KJIYO Imoceniajo B cpeaHeM 0ko0J10 60 :
YeJIOBEK 3a CYTKH.
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Peurenue:
AnBaps — 31 nenHp

300+300*10:100=330 (py0.) — OmIeT C HAJIOroM

60*31=1860 (4en) — moceTuTENeH 3a MECSIL
1860*330=613800 (py0.) — cymma 3a MecHIl
613800*10:100=61380 (py0.) — HaOT

61380:3=204600 (py6.) B AeTCKHii 10M

OTBET: 3a SHBAPb MeCSL, B IeTCKAU AOM MOCTYIIUT 20
ThICAY 460 pyOen.
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K sTOMYy THIIY MOKHO OTHECTH OpOJeCcCuH,
CBSA3aHHBIE C CO3JIAHUEM, IIPOECKTUPOBAHUEM,
MOJCIIUPOBAHUEM PA3TUYHBIX U3AECIIUM.

[ IpruMephl: XyT0KHUK, )KYPHAITUCT, KOMIIO3UTOD,
aKTEp, 3aKPOUIIIHUK,
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ObL10 u3pacxogoBano 10 000 pyosien, a
nojy4eH aoxoa B pasmepe 500 000 pyosien.
Bo BTOpoii u3pacxogoBano 20 000 pyo.ien,
a noxoa cocrasuj 840 000 pyo.ien. B
TpeTbed KaMnaHuu uzpacxoaosano 17000

pyoJsien, a noxoa — 980 000 pyouen. Kakas
KaMIIaHUs o0ecneYruBaeT HAM00IbIIYI0
OTAA4y OT PEKJIAMHBIX BJ
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PeuieHue: PE Kn AMA

Ha 1 py0ip pacxogoB, IpUXOAUTCS JOXOIAOB!

500 000:10 000=50 (py6.) — 1 kammaHus
840 000:20 000=42 (py0.) — 2 KaMITaHUS

980 000:17 000=38 (py0.) — 3 KamIaHus

OtBet: Hanbomnblilyro oTaaqy oT peKiaMHbIX
BJIOKEHHI COCTABIIIET OIOKET 3 KaMIIaHUU
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3agaqa° B HAallell IKoJIe 880 yeqoBeK.
IIpeanoao:kumM, 4TO KAXKABIM BTOPOH IpHILea 0e3

. «CMEHKH» H nmpuHec Ha mogomBax 20 r meLIH.

" IIpeanoao:;kum, 4T0 4 Kr NbLJIA OCTAJUCH HA MOy H
ee yI1aJjJ0ch CMbITh Yoopmuuam. CKoOJIbKO NbLIX

0CTAJ10Ch BHCETH B BO31yXe, KOTOPLLV vi?
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440*20=8800 (T) — MOJIOBHUHA IIKOJIbI

8800 rp=8 kr 800 r

SKr800r—4 kr=4 xr 800 r

OtBeT: 4 xr 800 T MbUIA OCTAJIOCHh B BO3IYXE.



Haypian BuOIe Do RAHA.

- UTOOAMMIRABeRIA TP HOGHHIMETAIL.
]:}8 Bcegg Hepo CCCUSIX HY KHA:
yaa O HE 3aXO0TEJI IIOUTH,

Wiy eahal ARt R SHM G HAGERHR:D,

[Ipodeccuio Xoponryr HalTH,

bRoHERRI BT EROARREAM.
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CIHCOK UCITO/Ib3yeMOM TUTePATYPHhI:

http://www.slideboom.com/presentations/536434/Mar
eMaTUKa-B-Tpodeccusix

http://www.uniyar.ac.ru/pressroom/journal/mariya-lag
uzova-zachem-mne-nuzhna-matematika-/

http://www.shkolniky.ru
http://www.moeobrazovanie.ru
http://www.festival.1 september.ru

http://www.pptcloud.ru




